

Press Release

愛犬のおやつワンデーズ 「スイートポテトペースト」リニューアルのお知らせ

~鹿児島県産 有機さつまいもで、もっと安心、もっとおいしく~

のりつくだ煮「アラ!」塩ふき昆布「塩っぺ」でおなじみの食品メーカー、ブンセン株式会社 (本社: 兵庫県たつの市) は、2025年4月23日(水)より、愛犬のおやつブランドワンデーズの「スイートポテトペースト」をリニューアル発売いたします。 今回のリニューアルでは原材料であるさつまいもを、「鹿児島県産有機栽培さつまいも」に変更。 自然の恵みをたっぷりと受けた甘み豊かなさつまいもを使用することで、愛犬により安心して与えられるおやつへと進化しました。

ワンデーズ「スイートポテトペースト」は、手を汚さずに与えやすいスティックタイプの おやつで、しつけやコミュニケーションのご褒美にも最適。保存料、着色料不使用で、毎日の 健康とおいしさを両立した一本です。

【商品詳細】

商品名 スイートポテトペースト

内容量 16g×7本

賞味期間 18ヶ月(未開封)開封後はお早めにご使用ください。

価 格 オープンプライス【参考価格「ワンデーズ公式オンラインショップ」¥693(税込)】 公式ホームページ https://wandays.co.jp

ワンデーズは素材の持ち味を活かしながら、日々の暮らしの中で自然に笑顔が増えるような おやつをお届けします。







有機JAS規格を取得しているさつまいもを使用(画像はイメージです)

【ブンセン 商品お問い合せ係】

ブンセン株式会社 〒679-4393 兵庫県たつの市新宮町新宮387番地 0120-115-356 受付時間 9:00~17:00 (土、日、祝日を除く)